

ALTOADIGE PASS ABO+ NUOVO ANNO SCOLASTICO 2024/2025

Cari genitori,

per il nuovo anno scolastico 2024/2025, dal **1º maggio 2024** è possibile ordinare o rinnovare l'AltoAdige Pass abo+ per vostra figlia o vostro figlio direttamente dal sito **www.altoadigemobilita.info**.

Con l'AltoAdige Pass abo+, vostra figlia o vostro figlio potranno viaggiare su tutta la rete di trasporto integrato altoadigemobilità per un anno: sui treni regionali e autobus, su funivia e trenino del Renon, sulla funicolare della Mendola e sulle funivie del Colle, di Meltina-Vilpiano, Verano-Postal e Maranza-Rio di Pusteria.

I ragazzi maggiorenni devono inoltrare la richiesta per l'AltoAdige Pass abo+ a loro nome.

Tariffa annuale e validità

- **20 euro** per alunne e alunni delle scuole elementari, medie e superiori, di una scuola professionale (a tempo pieno), per apprendisti che frequentano una scuola professionale ancora minorenni al 31.12. dell'anno scolastico.
- **150 euro** per studentesse e studenti, apprendisti maggiorenni al 31.12. dell'anno scolastico, studenti delle scuole serali e persone che svolgono una formazione di base sul lavoro nel settore sociale.

Primo ordine abo+

In caso abbiate ordinato l'AltoAdige Pass abo+ per la prima volta, la nuova tessera sarà consegnata dalla segreteria della scuola a vostra figlia o a vostro figlio all'inizio del nuovo anno scolastico 2024/2025. Il pagamento potrà essere effettuato dopo la consegna dell'abo+ online o presso i punti vendita altoadigemobilità.

Rinnovo abo+

Se invece avete rinnovato e pagato l'AltoAdige Pass abo+, l'abbonamento continuerà a funzionare. In caso di mancato pagamento, l'abo+ non potrà più essere utilizzato a partire dal 16 settembre 2024.

Cos'altro bisogna sapere?

Convalida: l'AltoAdige Pass abo+ deve essere convalidato a ogni viaggio in treno o in autobus. In caso di cambio diretto non è necessaria una nuova convalida. Sulla linea 273 Malles-Landeck, l'AltoAdige Pass abo+ è valido come documento a vista. I ragazzi dai 14 anni d'età devono mostrare insieme all'abo+ anche un documento d'identità valido in caso di controllo. L'abo+ non può essere ceduto.



Smarrimento, furto, o danneggiamento: è possibile richiedere sempre un duplicato online o presso uno dei punti vendita altoadigemobilità (costo 20 euro). Se l'abo+ non presenta danni visibili, la sostituzione è gratuita.

Conto utente online

Già creato il vostro conto utente personale online sul sito **www.altoadigemobilita.info**? In questo modo potete tenere traccia di tutti i vostri viaggi, degli spostamenti di vostra figlia o di vostro figlio e attivare anche i servizi aggiuntivi a pagamento sull'abo+ come il trasporto bici o animali sui mezzi di trasporto pubblici, i viaggi con gli autobus Nightliner e i viaggi in treno fino a Lienz e Innsbruck.

Domande o dubbi?

Visitate il nostro sito **www.altoadigemobilita.info** o inviateci un'e-mail a **altoadigepass@altoadige-mobilita.info**.

Il team altoadigemobilità

Aprile 2024

